



Для немедленной публикации: 22.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАПУСКЕ ТРАНСФОРМАЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ В ПОСЕЛКЕ ЭНДИКОТТ В РАМКАХ 10-МИЛЛИОННОЙ СУБСИДИИ ПО ПРОГРАММЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО ВОССТАНОВЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛЬНЫХ ГОРОДСКИХ КВАРТАЛОВ

Восемь проектов по восстановлению центральных городских кварталов позволят улучшить пешеходную доступность и сообщение улиц, расширить жилищные условия и возможности для трудоустройства, а также обеспечить развитие общественных услуг и культурных объектов.

Визуальные изображения представлены [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о запуске восьми трансформационных проектов в поселке Эндикотт (Endicott), осуществляемых в рамках 10-миллионной субсидии по Программе экономического восстановления центральных городских кварталов (Downtown Revitalization Initiative, DRI). Премия будет способствовать привлечению бизнеса, созданию рабочих мест и увеличению численности рабочей силы для развития местной инновационной экономики.

«Моя администрация привержена делу возрождения центральных городских кварталов Нью-Йорка и обеспечению предприятий ресурсами, необходимыми для процветания их местных сообществ, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти проекты будут способствовать развитию местной экономики Эндикотта, расширяя спектр общественных услуг и культурных объектов, объединяющих сообщество и стимулирующих экономическое развитие для будущих поколений».

Поселок Эндикотт переживает приток передовых производственных предприятий, что влечет за собой привлечение новых людей и появление новых рабочих мест, которые будут способствовать оживлению его центра. Зона участия в инициативе DRI объединяет четыре отдельных района центра города - Даунтаун Кор (Downtown Core), Кампус Гурон (Huron Campus), Маленькая Италия (Little Italy) и Западные ворота (Western gateway). Инвестиции в рамках инициативы DRI в Эндикотте укрепят связь между центром поселка и прилегающими кварталами, чтобы создать прочную атмосферу связи этих районов как единого центра города.

Эти инвестиции инициативы DRI являются продолжением постоянных усилий губернатора по оживлению экономики и созданию дополнительных возможностей в Южных регионах штата. В рамках инициативы DRI Департамент штата предоставляет каждому участвующему в программе населенному пункту техническую помощь в разработке стратегического инвестиционного плана, определяющего конкретные проекты с уникальным видением экономического восстановления центральных городских кварталов.

Конкретные проекты, которые будут финансироваться из средств DRI, призваны поддержать несколько целей и стратегий, содержащихся в стратегическом инвестиционном плане города, среди которых улучшение пешеходной доступности и связности улиц; расширение возможностей для бизнеса и жилья за счет перепланировки существующих объектов недвижимости и пустующих площадей; а также расширение спектра общественных услуг и культурных объектов. Инвестиция штата в эти проекты в размере 9,7 млн долларов по программе DRI позволит привлечь дополнительные инвестиции государственного и частного секторов по мере того, как процесс экономического восстановления будет развиваться и набирать темпы.

В число проектов входят:

Улучшение пешеходной доступности и связи между районами

Улучшение связности улиц в центре поселка — субсидия DRI в размере 3 156 000 долларов

Реализация комплексной инициативы по развитию связей между центральными районами с помощью таких мер, как благоустройство тротуаров и улиц, установка указателей, озеленение и освещение.

Расширение возможностей для жилья и трудоустройства путем перепланировки существующей недвижимости и пустующих площадей

Перепланировка пустующего участка площадью 7,3 Га — субсидия DRI в размере 3 120 000 долларов

Реорганизация давно пустующего участка под складской распределительный центр, что позволит создать рабочие места в Эндикотте и преобразить западные ворота в центр поселка.

Реконструкция здания по адресу 32-36 Washington Avenue в многоцелевой жилой комплекс — субсидия DRI в размере 910 000 долларов

Реконструкция внутренних помещений и обновление фасада большого многофункционального здания с целью создания квартир на верхних этажах, поддержки существующих арендаторов и привлечения новых, в частности ресторана.

Создание фонда восстановления центральных кварталов (Downtown Revitalization Fund) — субсидия DRI в размере 600 000 долларов

Создание фонда для помощи предприятиям малого бизнеса и владельцам недвижимости в зоне действия инициативы DRI в проведении капитальных ремонтов. В число подходящих видов работ входят ремонт фасадов, модернизация интерьеров, создание и расширение малого бизнеса и элементы экологичного строительства.

Строительство жилищного комплекса для работающих жителей — субсидия DRI в размере 402 000 долларов

Строительство нового многофункционального комплекса с жильем для работающих и розничной торговлей на первом этаже на месте парковки в удобном месте вдоль Вашингтон-авеню.

Обновление фасада здания по адресу 54 Washington Avenue - Субсидия DRI в размере 100 000 долларов

Обновление и реконструкция фасада для поддержки текущего проекта реконструкции внутренних помещений, сохранения бизнеса на первом этаже и модернизации помещений для размещения офисов и жилых помещений на верхних этажах.

Расширение спектра общественных услуг и культурных объектов

Реконструкция общественного центра Southern Tier Community Center — субсидия DRI в размере 1 141 000 долларов

Реализация ряда мероприятий по модернизации здания и участка, призванных помочь Центру более эффективно обслуживать сообщество Эндикотта за счет модернизации внутренних помещений, снижения затрат на электроэнергию и уменьшения углеродного следа, а также капитальных изменений, которые обеспечат безопасность и эффективность здания на долгие годы.

Создание центра дегустации вин Нью-Йорка (New York Wine Tasting Facility) — субсидия DRI в размере 271 000 долларов

Создание нового бизнеса по дегустации вин в недавно построенном здании в Маленькой Италии, который будет способствовать развитию района.

Секретарь штата Нью-Йорка Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez):

«Поселок Эндикотт достиг критически важного момента: новые передовые производственные предприятия приносят в поселок новые рабочие места и людей, и благодаря Инициативе по экономическому восстановлению центральных городских кварталов Нью-Йорк помогает превратить центр Эндикотта в современный район, подходящий для проживания, работы и посещения рабочими 21 века. Эти субсидии в размере 10 млн долларов позволят переоборудовать пустующие участки и усовершенствовать устаревшие объекты, создав новые предприятия, жилье и места для проведения общественных мероприятий, что позволит центру поселка Эндикотт шагнуть в будущее и продолжить укрепление

своего передового производственного сектора. Мои поздравления поселку Эндикотт и всем его жителям».

Руководитель, президент и генеральный директор корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Эти восемь проектов в рамках инициативы DRI будут способствовать укреплению центра поселка Эндикотт и свяжут между собой отдельные районы центра города, чтобы вместе они создавали атмосферу целостности. В то время как передовые производственные предприятия оживляют местную экономику, стратегическое переосмысление городских улиц и зданий способствует дальнейшему росту города как основного места для посещения».

Начальник Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк (HCR) Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas): «В рамках Инициативы по восстановлению центральных городских кварталов Нью-Йорк выделяет ресурсы, основанные на текущих стратегиях экономического развития, чтобы стимулировать дальнейший рост городов, поселков и деревень. Поселок Эндикотт получит значительную пользу от этих восьми премий, направленных на улучшение пешеходной доступности поселка, расширение жилищных возможностей для размещения быстрорастущей рабочей силы и расширение доступа к общественным услугам».

Сенатор штата Фред Акшар (Fred Akshar): «Некогда известное как "Долина возможностей (Valley of Opportunity)", сообщество Эндикотта переживает период возрождения. Благодаря этим средствам, выделенным на восстановление экономики, жители Эндикотт обретет новую жизнь и новые возможности для его жителей».

Член Ассамблеи Донна Лупардо: «На средства, выделенные в рамках прошлогодней инициативы по восстановлению центральных городских кварталов, Эндикотт разработал впечатляющий план из 8 проектов, призванный вдохнуть новую жизнь в центр поселка и прилегающие районы. Время для этих инвестиций идеальное, поскольку поселок достиг важного переломного момента. Приятно видеть, как после многолетних усилий многих преданных своему делу партнеров идеи Эндикотта по развитию центральных районов наконец-то воплощаются в жизнь. Я хотел бы еще раз поблагодарить губернатора за ее приверженность делу возрождения экономики Северных регионов штата».

Глава исполнительной власти округа Брум (Broome County) Джейсон Гарнар (Jason Garnar): «Это захватывающий период для Эндикотта, поскольку инновации и передовое производство возвращаются в эту часть округа Брум (Broome). Благодаря наградам в рамках Инициативы по экономическому восстановлению центральных городских кварталов этот прогресс будет развиваться, возрождая недвижимость на Вашингтон-авеню и в прилегающих районах. Новое жилье, пространство для подготовки трудовых ресурсов, розничная торговля и отдых - все это будет играть важную роль в

продолжающемся преобразовании Эндикотта. Спасибо губернатору Хокул и всем нашим местным лидерам за то, что они продолжают верить в округ Брум!».

Линда Джексон (Linda Jackson), мэр поселка Эндикотт: «Мы долгое время работали над преобразованием деревни путем реконструкции, обновлений и модернизации. Проекты, получившие эту премию, будут способствовать достижению наших целей по созданию рабочих мест, поддержке жилищного строительства и повышению привлекательности нашего поселка за счет новых фасадов, освещения и уличного благоустройства. Эта награда инициативы DRI послужит отличным стимулом для нашего будущего развития!. Большое спасибо от всего нашего поселка Эндикотт!».

Руководитель администрации города Юнион (Town of Union), Ричард Матерезе (Richard Materese): «Эта награда поможет деревне Эндикотт возродиться из пепла некогда гордого наследия IBM. Мы надеемся, что в Эндикотте появятся новые предприятия, которые смогут привлечь больше работников и посетителей, что послужит толчком к экономическому росту, который принесет пользу и городу Юнион».

Инициатива экономического восстановления центральных городских кварталов (Downtown Revitalization Initiative)

Инициатива DRI штата Нью-Йорк является краеугольным камнем программы экономического развития штата, помогая трансформировать центральные кварталы городов в динамичные центры, которые обеспечивают высокое качество жизни и становятся местом редевелопмента, ведения бизнеса, создания рабочих мест и большего экономического и жилищного разнообразия. Реализуемая под руководством Департамента штата и при содействии компании Empire State Development, Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов (Homes and Community Renewal) и Управления NYSERDA инициатива DRI воплощает в себе беспрецедентную инновационную стратегию «планируй — потом действуй», которая сочетает стратегическое планирование с немедленной реализацией и позволяет создавать динамичные, компактные, удобные для прогулок и разнообразные центральные городские кварталы, которые послужат ключевым компонентом для восстановления экономики штата Нью-Йорк после пандемии COVID-19, а также для достижения амбициозных целей штата в области климата за счет поощрения использования общественного транспорта и снижения зависимости от личного автотранспорта. Подробнее о программе DRI можно прочитать [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)